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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in July, 2009.   
Detailed information about disciplinary actions is available on our Web site at 
http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
BOARD OF ALCOHOL AND DRUG ABUSE COUNSELORS 
 
 
Licensee: Willie Lovejoy Sr., Nashville, Tenn. 
Violation: Conviction of a felony or conviction of any crime involving moral turpitude 
Action: License revoked; and assessed $50 in civil penalties, plus costs 
 
Licensee: Robert E Albury Jr., Nashville, Tenn. 
Vioation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 in civil penalties; and must complete twelve hours of continuing 

education credits within ninety days 
 
Licensee: Susan W. Binford, Murfreesboro, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 in civil penalties; and must complete twenty seven and one half 

hours of continuing education credits within ninety days 
 
Licensee: Michael D. Coupe, Columbia, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 in civil penalties; and must complete six hours of continuing 

education credits within ninety days 
 
Licensee: Deborah J. Hill, Knoxville, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 in civil penalties; and must complete thirty hours nine of continuing 

education credits within ninety days 
 
Licensee: Stanley Eugene Leonard, Church Hill, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 in civil penalties; and must complete thirty hours of continuing 

education credits within ninety days 
 
Licensee: Judy Lynn Osborne, Memphis, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 in civil penalties; and must complete eighteen hours of continuing 

education credits within ninety days 
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Licensee: Bonnie B. Peterson, Memphis, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 in civil penalties; and must complete seventeen and one half hours 

of continuing education credits within ninety days 
 
Licensee: Martin L. Starr, Nashville, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 in civil penalties; and must complete thirty hours of continuing 

education credits within ninety days 
 
Licensee: Robert L. Tucker, Huntingdon, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 in civil penalties; and must complete thirty hours of continuing 

education credits within ninety days 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Licensee: Kristen Brooke Frank, R.D.A., Nashville Tenn. 
Violation: Conviction of a driving/alcohol related offense 
Action: License placed on probation until certain terms and conditions are met 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: James W. Adams II, M.D., Memphis, Tenn. 
Violation: Prescribed controlled medications to himself and family members  
Action: License reprimanded; must meet certain terms and conditions; and assessed 

$13,900 in civil penalties, plus costs 
 
Licensee: Charles M. Allen, M.D., Florence, AL. 
Violation: Failed to perform appropriate histories and physical examinations, perform 

appropriate diagnostic tests, and/or obtain appropriate medical consultation, or 
failed to document such substances and other medications. 

Action: License voluntarily surrendered/revoked 
 
Licensee: Raja A. Atiyah, M.D., Lawrenceburg, Tenn. 
Violation: Prescribed narcotics on a limited basis, for himself and staff members 
Action: License reprimanded; must meet certain terms and conditions; assessed $2,000 in 

civil penalties, plus costs 
 
Licensee: Settimio U. Castellani, M.D., Madison, Tenn. 
Violation: Engaging in sexual activity with patients 
Action:  License summarily suspended 
 
Licensee: Alex A. S. Fider, M.D., Murfreesboro, Tenn. 
Violation: Pled guilty to reckless aggravated assault. 
Action: License placed on probation for three years; must meet certain terms and 

conditions; assessed $1,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Andrew J. Hanly, M.D., Miami Lakes, FL. 
Violation: Disciplinary action taken by the states of NC, AK, NY, and FL.  
Action: License reprimanded; and assessed costs 
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Licensee: Robert B. Hashemiyoon, M.D., Brentwood, Tenn. 
Violation: Disciplinary action taken by the state of CA 
Action: License reprimanded; assessed $1,000 in civil penalties, plus costs 
 
Licensee: James H, Hudson, M.D., Paris, Tenn. 
Violation: Inappropriate display of anger toward patients 
Action:  License reprimanded; must meet certain terms and conditions; and assessed costs 
 
Licensee: Sharon L. Inglehart, M.D., Houston, TX. 
Violation: Disciplinary action taken by the state of TX.  
Action: License reprimanded; must comply with any and all terms of Texas Agreed Order; 

and assessed costs 
 
Licensee: David Larsen, M.D., Jackson, Tenn. 
Violation: Prescribed controlled substances to multiple patients without obtaining sufficient 

medical history, physical examinations, and/or diagnostic testing to justify the 
medical necessity and/or duration of the medications. 

Action: License placed on probation for not less than five years; must meet certain terms 
and conditions; and assessed $4,000 in civil penalties, plus costs 

 
Licensee: Michael A Rhodes Sr., M.D., Springfield, Tenn. 
Violation: Prescribed controlled substances without documenting appropriate medical 

histories or performing adequate physical examinations; and not medically 
necessary or for inappropriate durations according to patient records. 

Action: License reprimanded; must meet certain terms and conditions; and assessed  
$9,000 in civil penalties, plus costs 

 
Licensee: Carl A. Recine, M.D., Roanoke, VA. 
Violation: Disciplinary action taken by the states of CO, NC, CA, HI. 
Action: License reprimanded; and assessed costs 
 
Licensee: Jerome N. Sheridan, M.D., Asheville, NC. 
Violation: Failed to pay professional privilege tax  
Action: License suspended; must pay all delinquent privilege taxes and penalties to the 

Tennessee Department of Revenue; and assessed costs 
 
Licensee: William Shippen, M.D., Clarksville, Tenn. 
Violation: Failed to produce required documentation of continuing education courses 
Action: License reprimanded; must meet certain terms and conditions; and assessed 

$4,000 in civil penalties, plus costs 
 
Licensee: Joseph Thomasson, M.D., Tullahoma, Tenn. 
Violation: Prescribed controlled substance to a patient without a legitimate medical basis for 

the prescription 
Action: License reprimanded; must meet certain terms and conditions; and assessed  

costs 
 
Licensee: Andrew Wyant, M.D., Lenoir City, Tenn. 
Violation: Provided false information indicating that sobriety was maintained when applying 
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for a license 
Action: License permanently surrendered  
 
Licensee: Ely David Zaslow, M.D., Asheville, NC. 
Violation: Disciplinary action taken by the states of VT and NC 
Action: License placed on probation for not less than sixty days and until certain terms 

and conditions have been met; and assessed costs 
 
BOARD OF MEDICAL LABORATORY BOARD 
 
Licensee: James W. Clinton, Winchester, Tenn. 
Violation: Performed as a medical laboratory supervisor without valid license 
Action: License reprimanded 
  
Licensee: Ronald J. Lessard, Memphis, Tenn. 
Violation: Convicted of DUI 2nd offense 
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
BOARD OF OCCUPATIONAL THERAPIST 
 
Licensee: Jennifer Ann Bell, O.T., Kingsport, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete one credit hour of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Tammy F. Berry, O.T.A. Kingsport, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete two credit hours of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Meritta K. Blackerby, O.T.A., Erwin, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete two credit hours of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Rebecca Ann Breedlove, O.T., Kingston Springs, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete two credit hours of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Brenda Lee Brewster, O.T., Nashville, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete one credit hour of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Carolyn Ellen Burns, O.T., Louisville, KY. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete two credit hours of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
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Licensee: Beth A. Carroll, O.T.A., Murfreesboro, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete two credit hours of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Katherine Anne Cloutier, O.T., Norris, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient  continuing education credits 
Action: Must complete six credit hours of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Joan D. Dean, O.T., Johnson City, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete twenty four credit hours of continuing competence by the end of the 

next calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Deborah J. Dixon, O.T.A., Smyrna, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete twenty four credit hours of continuing competence by the end of the 

next calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Karen Lynn Eckman, O.T. A., Unicoi, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete sixteen credit hours of continuing competence by the end of the 

next calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Kellye Owings Hinch, O.T., Crossville, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete six hours of continuing competence by the end of the next calendar 

year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Cami Ruth Holland, O.T., Nashville, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete two credit hours of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Benjamin Lamar Jordan, O.T.A., Sparta, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete thirteen and one half credit hours of continuing competence by the 

end of the next calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Bridget Joy, O.T.A., Knoxville, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete two credit hours of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Deborah Mize Knight, O.T.A., Norris, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete two credit hours of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
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Licensee: Angela Denise Lincks, O.T., Sevierville, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete two credit hours of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Diana C. Martin, O.T., Dayton, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete seventeen credit hours of continuing competence by the end of the 

next calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Jennifer L. Mirts, O.T., Knoxville, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete nine credit hours of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Paul J. Oviatt, O.T.A., Kingsport, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete four credit hours of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Todd Steven Pasick, O.T., Madison, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete two credit hours of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Peggy Jean Paulson, O.T., Arlington, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete two credit hours of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Jean Aline Rathke, O.T., West Memphis, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete two credit hours of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Jennifer Kay Russell, O.T., Nashville, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete eight credit hours of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Tamara D. Sexton, O.T.A., Oneida, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete one credit hour of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Jennifer Lee Sharp, O.T.A., Springfield, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete eight credit hours of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
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Licensee: Daniel K. Shaughnessy, O.T., Hixon, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete two credit hours of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Mary Ellen Shea, O.T., Franklin, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete two credit hours of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Dawn R. Stowell, O.T.A., Mount Juliet, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete twenty four credit hours of continuing competence by the end of the 

next calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Kathryn E. Threlkeld, O.T., Lawrenceburg, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete two credit hours of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Paula Waggoner Vergne, O.T., Franklin, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete two credit hours of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Wendy Williams, O.T., Bartlett, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete two credit hours of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Cynthia Leigh Wood, O.T., Hermitage, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete five and three quarter hours of continuing competence by the end 

of the next calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Judith Marie Yoham, O.T., Mineral Bluff, GA. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete six credit hours of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
BOARD OF PODIATRIC MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Richard A. Breeden, D.P.M., Nashville, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete fifteen credit hours of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Aimee Cathleen Judy, X-Ray, Brighton, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete four credit hours of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
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Licensee: Darrell P. Long, D.P.M., Lima OH. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete fifteen credit hours of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Renee Patrice Mason, D.P.M., Abingdon, VA. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must complete fifteen credit hours of continuing competence by the end of the next 

calendar year; and assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Margaret (Sissy) White, X-Ray, Columbia, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
BOARD OF PHARMACY 
 
Licensee: Brownsville Apothecary, Brownsville, Tenn.  
Violation: Allowed an individual to work at a pharmacy site as a pharmacy technician without 

proper registration with the Board  
Action: Assessed $650 in civil penalties 
 
Licensee: Robert B. Brown, D.Ph., Milan, Tenn. 
Violation: Allowed an individual to work at a pharmacy site as pharmacy technicians without 

proper registration with the Board 
Action:  Assessed $100 in civil penalties 
 
Licensee: Morris Haddox, D.Ph., Goodlettsville, Tenn. 
Action: License reinstated and placed on probation for ten years with terms and conditions 
 
Licensee: Pier Anderson Jackson, D.Ph., Memphis, Tenn. 
Action: License reinstated and placed on probation for five years with terms and 

conditions 
 
Licensee: Robert Michael King, D.Ph., Jackson, Tenn. 
Violation: Removal of a controlled substance from a pharmacy without prescriber 

authorization 
Action: License indefinitely suspended 
 
Licensee: Kroger Pharmacy #L-571, Hendersonville, Tenn. 
Violation: Pharmacy staff failed to provide counseling to patients or patient caregivers in 

accordance with Board rule 
Action: Assessed $1,000 in civil penalties 
 
Licensee: Yolanda Mallard, R.T., Memphis, Tenn. 
Violation: Removal of a controlled substance from a pharmacy without prescriber 

authorization 
Action: Registration revoked 
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Licensee: Lauren K. McClellan, R.T., Blountville, Tenn. 
Violation: Removal of a controlled substance from a pharmacy without prescriber 

authorization  
Action: Registration revoked 
 
Licensee: James Patrick McNally, D.Ph., Nashville, Tenn. 
Action: License reinstated and placed on probation for five years with terms and 

conditions 
 
Licensee: Kimberly Terry Mullen, D.Ph., Woodbury, Tenn. 
Action: License reinstated and placed on probation for five years with terms and 

conditions 
 
Licensee: Jacqueline Lachelle Newman, R.T., Hixon, Tenn. 
Violation: Removal of a controlled substance from a pharmacy without prescriber 

authorization  
Action: Registration revoked 
 
Licensee: Seena Pardeep, D.Ph., Hendersonville, Tenn. 
Violation: Failure to provide patient counseling for new prescriptions 
Action: Assessed $500 in civil penalties 
 
Licensee: Patient’s Choice Medical Center, Erin, Tenn. 
Violation: Failed to notify the Board’s office about the pharmacist in charge’s absence from 

the pharmacy site 
Action: Assessed $1,000 in civil penalties 
 
Licensee: Melissa Michelle Shiflet, R.T., Mosheim, Tenn. 
Violation: Removal of a controlled substance from a pharmacy without prescriber 

authorization 
Action: Registration revoked 
 
Licensee: Alvis D. Simmons, D.Ph., Blaine, Tenn. 
Action: License reinstated and placed on probation for five years with terms and 

conditions 
 
Licensee: Shawna Jean Walker, R.T., Nashville, Tenn. 
Violation: Removal of a controlled substance from a pharmacy without prescriber 

authorization  
Action: Registration revoked 
 
BOARD OF PHYSICAL THERAPY 
 
Licensee: Amalia L. Marcella, P.T., Cordova, Tenn. 
Violation: Making false or misleading statements or representations, being guilty of fraud or 

deceit in obtaining admission to practice, or being guilty of fraud or deceit in 
licensee’s practice; conviction of a felony or any offense involving moral turpitude 
in the courts of this sate or any other state, territory or country; and making 
misleading, deceptive, untrue or fraudulent representations in violation of this act, 
or otherwise, in practice of the profession 

Action: License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs 
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ABUSE REGISTRY 
 
Individual:   Donna K. Bailey, Johnson City, Tenn. 
Abuse:  Physical 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 
Individual:   Angel Parsons, Pigeon Forge, Tenn. 
Abuse:  Physical/Mental 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 
Individual:   April Ann Longmire, Pigeon Forge, Tenn. 
Abuse:  Physical/Mental 
Action:  Placed on Abuse Registry 
  
Individual:   Cynthia Kaye Williams, Cordova, Tenn. 
Abuse:  Misappropriation 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 
Individual:   Adams Thomas Housley, Knoxville, Tenn. 
Abuse:  Misappropriation 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 
Individual:   Darrin Young, Bartlett, Tenn. 
Abuse:  Physical/Neglect 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 
Individual:   Lois Lee, West, Tenn. 
Abuse:  Physical 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 
 
 
 
 
 
 


